
Η συμμετοχή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και ευρύτερα της αντικαπιταλιστικής αριστεράς, στη μάχη των εκλογών στο
δήμο, στην περιφέρεια και στις ευρωεκλογές σηματοδοτεί κάτι καινούργιο και διαφορετικό. Φέρνει τον
φρέσκο αέρα και την ελπίδα των αντιστάσεων και των αγώνων των εργαζομένων, του λαού και της
νεολαίας τέσσερα χρόνια τώρα απέναντι στη βάρβαρη επέλαση του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης
και του ΔΝΤ στις ζωές μας.

φωτό: Σάκης Παπαδόπουλος

Έχει τη δυναμική της αλήθειας και του ρεαλισμού της συνολικής μας πολιτικής πρότασης και του
αντικαπιταλιστικού προγράμματος, από το τοπικό και το καθημερινό μέχρι το περιφερειακό και κεντρικό
πολιτικό σκηνικό, για μια Ελλάδα χωρίς μνημόνια διάρκειας, χωρίς την αιχμαλωσία του χρέους και τη
φυλακή του ευρώ και της Ε.Ε., κόντρα στις αδηφάγες ορέξεις του κεφαλαίου και με ορίζοντα μια
απελευθερωμένη κοινωνία απ τα δεσμά της εκμετάλλευσης.

Απέναντι στα «ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα» του συρφετού ψηφοδελτίων και υποψήφιων, απέναντι στους
γραβατωμένους αστούς ή τους «δήθεν» εναλλακτικούς πολιτικάντηδες, που ξεγλίστρησαν από τα
θερμοκήπια του συστήματος, με κοινό παρανομαστή τη συντήρηση της ίδιας ζοφερής κατάστασης, εμείς
προτάσσουμε το δρόμο της σύγκρουσης και της ανατροπής και τους ανθρώπους του αγώνα.

Απέναντι στις φρούδες υποσχέσεις πως τάχα η ζωή μας μπορεί να αλλάξει μέσα στα γρανάζια του ευρώ
και της ΕΕ, με ολίγη διαπραγμάτευση για το χρέος και καλύτερη διαχείριση, εμείς λέμε πως ο πιο
ρεαλιστικός και νικηφόρος δρόμος είναι ο δρόμος των μαζικών αγώνων.

Εμείς λέμε καθαρά, όσο και δύσκολο κι αν φαντάζει, πως παλεύουμε για ΔΟΥΛΕΙΑ, δουλειά για όλους κι όχι
τη δουλεία των ΕΣΠΑ που μας υπόσχονται. Παλεύουμε για ΨΩΜΙ, μεροκάματο και μισθό με αξιοπρέπεια,
και όχι χαρτζιλίκι για μίζερη επιβίωση. Αγωνιζόμαστε για ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ και ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ενάντια στην
ασφυξία του αυταρχισμού και το φασισμό.

Για μας υπάρχει άλλος δρόμος, ο δρόμος του παλλαϊκού ξεσηκωμού και της αντικαπιταλιστικής
ανατροπής της επίθεσης, ένας δρόμος αλλαγών και ελπίδας, που προϋποθέτει ένα πρόγραμμα για την
επιβίωση αλλά και την ουσιαστική βελτίωση των όρων οικονομικής και κοινωνικής ζωής των
εργαζομένων και του λαού.
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Για εμάς η μάχη των εκλογών, η υπερψήφιση και ενίσχυση των ψηφοδελτίων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ συνολικά και
όλων των τοπικών και περιφερειακών σχημάτων που στηρίζει είναι ταυτόσημη με το καθημερινό αγώνα
και τις μάχες που δίνουμε σήμερα: Τις μάχες στις γαλέρες του ιδιωτικού τομέα, με όσες δυνάμεις έχουμε
ενάντια στις απολύσεις, την απλήρωτη εργασία τις ατομικές συμβάσεις, την εργοδοτική τρομοκρατία και
τον εργασιακό μεσαίωνα που επιβάλουν.

Τις μάχες στο δημόσιο τομέα, στα σχολειά, στα νοσοκομεία στους δήμους, ενάντια στις διαθεσιμότητες
και τις απολύσεις, το μπλοκάρισμα και την κατάργηση του κανιβαλικού νόμου για την «αξιολόγηση», που
θα μετατρέψει τους εργασιακούς μας χώρους σε ζούγκλα.

Τον αγώνα ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, στην κατάργηση της κοινωνικής προστασίας και στην
προώθηση των εργολαβικών συμφερόντων μέσω των ευρωπαϊκών χρηματοδοτήσεων.

Τον αγώνα σε κάθε γειτονιά, ενάντια στις κατασχέσεις σπιτιών, στη φτώχεια, στην κατάργηση των
δομών υγείας, στο κλείσιμο των σχολείων, στο ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου και στην
εμπορευματοποίηση των δημόσιων χώρων και της πολιτιστικής κληρονομιάς.

Την μάχη ενάντια στους φασίστες και τους ρατσιστές μαζί με τους μετανάστες, για την υπεράσπιση των
δημοκρατικών δικαιωμάτων και των ελευθεριών.

Εμείς ήμασταν και θα είμαστε μπροστά και μέσα σε όλες αυτές τις μάχες, με συνέπεια και αυτό
δεσμευόμαστε πως θα συνεχίσουμε να κάνουμε.

Η ενίσχυση και υπερψήφιση των ψηφοδελτίων της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς που στηρίζει η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, της ίδιας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε αυτές τις τριπλές εκλογές, χωρίς ταλαντεύσεις και
ψευτοδιλήμματα, θα σημάνει όχι μόνο ένα ηχηρό ανατρεπτικό πολιτικό μήνυμα αλλά και μια νέα δυναμική
επανεκκίνηση για τη νίκη των αγώνων του λαού και της νεολαίας το επόμενο διάστημα.
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